
 
 

  
 

Referat fra bestyrelsesmøde hos Niels Lund den 21. marts 2013 kl. 18,30 
 
Deltagere 
Carl-Johan Mortensen, Niels Jørn Lund, Niels Kjeldsen, Erik Rosenkrans Kristiansen, Arne Nørgaard 
 
Forrige referat fra 6. dec. 2012 
Godkendt. 
 
Klubbens økonomi 
Trods overskridelse af det afsatte beløb til indkøb af bridgemateriel, bl.a. ved køb af 4 af den nye udgave af 
bridgemates med tilhørende server og nye meldekort til alle meldekasser, samt andre mindre afvigelser i 
forhold til budgettet, bliver der sandsynligvis et lille driftsoverskud for denne sæson. Regnskabet 
fremlægges som sædvanlig til godkendelse på generalforsamlingen. 
 
Budget/kontingenter 2013-14 
Erik finpudser det drøftede budget. Der foreslås uændrede kontingenter, dog med nedsættelse af 
klubkontingent for aktive med 15 kroner til kr. 510, så det så vidt muligt følger forskellen i kontingent til 
DBf, hvor der i dag er en forskel på kr. 240 mellem primære og aktive klubmedlemmer. 
 
Bestyrelse, udvalg, suppleanter m.m. 
Erik, Niels K og Arne er på valg, og modtager gerne genvalg, og Niels Lund meddelte, at han alligevel 
fortsætter som medlem og spiller i den kommende sæson. Formanden følger op på valg til øvrige poster. 
 
Medlemssituationen 
Enkelte har meddelt, at de forlader klubben, men der er kun ganske få uafklarede makkerskaber blandt de 
øvrige medlemmer, som meget gerne må blive løst med det første, idet der er en del par på ventelisten. 
 
Kontakt til kommunen 
I Tapetens Brugerråd har BBC deltaget i møderne flere gange i det forløbne år. De økonomiske midler er 
små, men på møderne fremlægges og drøftes forslag til løsning af de forekommende problemer. 
I denne sæson har klubben igen oplevet, at vi ikke har fået det lovede varsel på 14 dage om, at Lille Sal er 
udlejet til anden side. Det var den 25. oktober 2011, og sidst den 19. i denne måned, hvor vi dagen i 
forvejen til medlemmerne rundsendte aflysning på gr. af snestorm. Efterfølgende blev vi så opmærksomme 
på, at lokalet var udlejet. Det må indskærpes overfor forvaltningen, at det er klart utilfredsstillende, og det 
må være enkelt med en procedure, så dette ikke sker fremover. Det er dog ikke mindre end 144 bridgefolk 
fra BBC, der møder frem hver tirsdag kl. 19, og det er helt utilfredsstillende for alle at stå ved en aflåst dør. 
 
Klubomtale i Dansk Bridge 
Lidt omtale af klubben i Dansk Bridge er under overvejelse. 
 
Sommerbridge 2013 
Der er i år 11 spilleaftener, og prisen for at deltage er kroner 50. Der kan i stedet købes sæsonkort til kroner 
300, og kommer du hver gang, så er prisen for at deltage næsten halveret. Fortsat gratis kaffe med 
wienerbrød, vinpræmier og mesterpoint. 
 
Ballerupturneringen og klubheats 2013-14 
Carl-Johan koordinerer med distrikt, kreds, DBf (Pokal) og kommune om mulige datoer. 
 
Generalforsamlingen 7. maj 2013 
Som sidste år med omtrent samme opgavefordelinger.                                                     
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